
 

РЕШЕНИЕ № ГЗ- 491/10
о возвращении жалобы

 
18 октября 2010 г.                                                               г. Уфа, ул. Пушкина, 95

 
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Башкортостан по контролю в сфере

размещения заказов в составе:
 
УСТАНОВИЛА:
 

В  адрес  Башкортостанского  УФАС  России  поступило   обращение   ООО «СтЭлА» (452600, РБ, г.Октябрьский,
ул.Губкина,4) (вх. № 9525 от 14.10.2010г.) на действия   котировочной комиссии заказчика Государственного учреждения
"Комплексный центр социального обслуживания населения Бижбулякского района Республики Башкортостан" (далее – Заказчик)
при размещении заказа, путем проведения запроса котировок №12782404 «Капитальный ремонт электроосвещения здания
отделения стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов с.Кенгер-Менеуз».

ООО «СтЭлА» (далее – Заявитель) подал котировочную заявку на участие в запросе котировок №12782404 «Капитальный
ремонт электроосвещения здания отделения стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и
инвалидов с.Кенгер-Менеуз». Протоколом рассмотрения и оценки котировочных заявок №12782404/1 от 12.10.2010г. заявка
заявителя была допущена к участию в запросе котировок.

Однако, по мнению Заявителя, котировочная  комиссия Заказчика нарушила Федеральный закон от 21.07.2005г. №94-ФЗ
«О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд»
(далее – Закон о размещении заказов), а именно: в извещении о проведении запроса котировок по мнению Заявителя
установлены сжатые сроки в нарушение ч.7.1 ст.47 Закона о размещении заказов, протокол рассмотрения и оценки
котировочных заявок размещен на официальном сайте в нарушении ч.4 ст.47, так же по мнению Заявителя в протоколе
рассмотрения и оценки котировочных заявок имеются разночтения в фамилии Заказчика.

Комиссией были  проанализированы представленные материалы Заявителя на соответствие требованиям Закона о
размещении заказов и установлено следующее:

Согласно ч.3 ст.58 Закона о размещении заказов, жалоба на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного
органа, специализированной организации, оператора электронной площадки, конкурсной, аукционной или котировочной
комиссии подписывается участником размещения заказа, подающим такую жалобу, или его представителем. К жалобе,
поданной представителем участника размещения заказа, должны быть приложены доверенность или иной подтверждающий
его полномочия на подписание жалобы документ.

В нарушении ч.3 ст.58 Закона о размещении заказов, жалоба ООО «СтЭлА» была подана без удостоверяющей подписи
участника размещения заказа.

Согласно п.2 ч.1 ст. 59 Закона о размещении заказов жалоба на действия (бездействия) заказчика, уполномоченного
органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии возвращается участнику
размещения заказа в случае, если жалоба не подписана или подписана лицом, полномочия которого не подтверждены
документами.

Таким образом, в ходе рассмотрения жалобы ООО «СтЭлА» было установлено, что жалоба подана в нарушении ч.3 ст.58
Закона о размещении заказов. Комиссией Башкортостанского УФАС России было принято решение возвратить жалобу ООО
«СтЭлА».

Так же, Комиссией Башкортостанского УФАС России, установлено, что согласно официального сайта
http://goszakaz.bashkortostan.ru, заказ №12782404 «Капитальный ремонт электроосвещения здания отделения стационарного
социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов с.Кенгер-Менеуз», отменён Заказчиком 14 октября 2010г,
вследствие «неверных указаний позиций в дефектной ведомости размещенной на официальном сайте в извещении о
проведении запроса котировок»

На основании вышеизложенного и в соответствии с п.2 ч.1 ст.59 и ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд»
Комиссия Башкортостанского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов

 
РЕШИЛА:
 
Возвратить ООО «СтЭлА» (452600, РБ, г.Октябрьский, ул.Губкина,4) жалобу на действия котировочной комиссии заказчика

Государственного учреждения "Комплексный центр социального обслуживания населения Бижбулякского района Республики
Башкортостан"  при размещении заказа путем проведения запроса котировок №12782404 «Капитальный ремонт
электроосвещения здания отделения стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов
с.Кенгер-Менеуз».

http://goszakaz.bashkortostan.ru/

